Hasznos kikapcsolódás, hogy újra bekapcsolódhass 
  
Jól mennek a dolgaid és megerősítenéd, vagy nem úgy mennek a dolgaid és szeretnél újra aktív teremtővé válni, mindenképpen neked szól. Úgy gondoltam, aki szeretné, annak segítek abban, hogy ez a kiemelt nap valóban a helyes gyakorlás és gondolkodás jegyében teljen el. Meghívom mindazokat a tanítványokat, barátokat, ismerősöket, ismerősök barátait, ismerősök ismerőseit, ... akik szeretnének egy teremtő, sorsfordító elvonuláson résztvenni. Nem számít, hogy van-e előképzettséged, vagy világi a gondolkodásod. Megmutatom miként lehet beilleszteni mindazt az életedbe, amit megtapasztalsz. 
  
A buddhista elmélet szerint az évben vannak jeles, kiemelt napok, melyek például a hold ciklusához köthetők. Ezeken a napokon, - a hagyomány szerint – a még nagyobb odafigyeléssel végzett gyakorlatok eredményessége megsokszorozódik. 
Már a nyugati világ ezoterikusai is használják a százszoros és tízmilliószoros napok adta lehetőségeket. Ez is azt mutatja, hogy ez az emberről szól és nem csak egy buddhista szerzetesi gyakorlat. 
  
A következő tízmilliószoros nap is valóban egy kiváló lehetőséget kínál mindenki számára. 
Ez a nap legközelebb, 2024. október 23-án lesz. 
Úgy állítottam össze a napirendet, hogy az ugyanazt az eredményt adhassa a családos, munkás hétköznapokat élőknek is. 
Az elvonulás 22-én kezdődik és 24-én délelőtt ér véget. 
Lesznek magyarázatok, meditációk és megszabadulhatunk szellemi és testi negativitástól, melyek akadályoznak vagy betegségeket okoznak. A gyakorlatok végzése a tapasztalatok szerint megszüntetheti a gyógyíthatatlan betegségeket is. 
  
[bookmark: _GoBack]A helyszín a Mátra hegység kiváló energetikájában bújik meg, de a pontos helyet és a részleteket a jelentkezők létszáma alapján fogom megjelölni. Meghívhattok 16 éves kor feleletti barátot, családtagot, ismerőst is. 
Azért, hogy komfortosan érezze magát mindenki, kérem jelezzétek részvételi szándékotokat legkésőbb 2024. szeptember 1-ig! 
adam@standbytrainig.hu
Tiszta tudatot mindenkinek! 
  
  
 
